

谢师宴,同学欢聚宴,金榜题名宴,亲朋好友践行宴

盯准考生需求,酒店强力兜售

本报6月20日讯(记者马琪) 中高考结束已一周多,18日,记者走访了德州市几家大型酒店了解到,针对考生,酒店准备了名堂繁多的宴席。目前各酒店已经开始接受预订。

金榜题名宴,亲朋好友践行宴开始预订”,记者在湖滨路某酒店门口看到饭店打出的横幅。随后,记者调查了德城区内几家大型酒店了解到,目前德州市的酒店已经开始着手准备一些针对学生的宴席,并推出了一些优惠活动。

“目前,已经有很多人开始预订了,但是现在宴席还不算紧张,高考成绩下来之后就火爆了。”某大酒店的工作人员告诉记者。

另外我们也会把老师叫去,算是谢师宴,也算是我们的欢聚餐。”高考结束的梁亮说。德州某中学的刘老师告诉记者:“由于每年我会教好几个班的数学课,高考毕业一般都会有好几个班的学生请我们任课老师吃饭,其实只要

学生们考出好成绩,能够上一所心仪的大学,才是当老师的最大的心愿,那样我会特别有成就感,请客是次要的。”

各位老师,另外一些大学生暑期也会举行一些聚会,这种宴会多是学生之间AA制,消费水平一般每桌在500元-700元之间。由于每名考生一般都会有多场宴席要参加,这给不少家庭条件一般的考生带来了不小的负担。



天热电扇火

随着近来天气的持续升温,6月19日,德城区电扇、空调等纳凉产品的销售也越来越火爆,商家更是纷纷打出优惠活动吸引消费者。本报记者 马志勇 摄影报道

德城未发现有问题药“力百汀”

该药因查出塑化剂被要求停售

本报6月20日讯(见习记者孙明利 记者 杨金涛) 近日,由于临床抗生素药“力百汀”查出塑化剂,国家食品药品监督管理局要求各地停止销售和使用葛兰素史克公司生产的阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂(俗称“力百汀”),已进口上市的由企业召回。20日记者从德州市食品药品监督管理局获悉,从18日起,德州市食品药品监督管理局已向各县区食品药品监督管理局下发了禁用“力百汀”的相关通知。截至目前,德州尚未发现销售和使用“力百汀”的情况。

20日上午,记者走访了市区多家大型医院和大药店,在采访中获悉由于“力百汀”作为一种进口类抗生素药,价格相对国产抗生素类药物较高,而临床效果与国产药物相当,医院和药店等医疗机构对此药品并不“感冒”,目前,德州市面上并没有在售的“力百汀”。德州市市立医院和人民医院药剂科的工作人员均表示,已接到德州市食品药品监督管理局转发的省食品药品监督管理局关于叫停“力百汀”的通知并进行了紧急落实,经了解,医院之前没有购买

过“力百汀”,临床上也没有使用过此类药物。记者随后从德州市食品药品监督管理局了解到,该局17日晚接到省食品药品监督管理局关于叫停“力百汀”的通知,当晚就将通知转发给了各县市区食品药品监督管理局,并于次日上午开始在德州市区落实此通知。经德州市食品药品监督管理局工作人员调查,目前,德州市各大药品销售企业不存在销售“力百汀”的情况,各级医院和医疗机构也没在临床使用过此类药品。

拍毕业照、吃散伙饭、邮寄行李……

将要离校,狂掏钞票

本报6月20日讯(记者高倩倩) “散伙饭300元、毕业纪念册50元、学士服50元、快递费50元……”20日上午,德州学院大四毕业生小李给记者算了一笔账,毕业季,她至少需要支出500元。眼下正是各大高校的“毕业季”,大学生们在张罗着毕业离校时,也不免要和相处四年的同学吃散伙饭。20日,记者在采访中了解到,毕业离校前,拍毕业照,吃散伙饭都是惯例。

“散伙饭就有好几场,班级肯定会组织一次,我们宿舍的舍友也会聚一次,在各个社团也有认识的很好的朋友,应该也会聚一次吧。”小李告诉记者,马上就到毕业离校时间了,也挺伤感的,和同学朋友坐在一起吃散伙饭也算是对

大学生生活结束的一种交代。20日上午,记者在德州学院校园里看到,多家快递公司都在校园里设置了业务办理点。“考虑到毕业季,邮寄行李的学生比较多,我们搬到这办理业务也是为学生提供方便。”一家快递公司的工作人员说道,他们在校园里的业务办理点将一直持续到学生毕业离校。据了解,学生邮寄的多是书籍、衣物等。“四年在这买了不少东西,衣物,玩具还有不少书,当废品处理掉太可惜了,还是都运回家。”德州学院生物系毕业生王建峰告诉记者,她前期回家时也将部分衣物带回家,但是大件的东西还是选择快递邮寄回家,“运回家倒也没什么用,但扔在这就觉得不舍得”。

衣服试穿竟穿坏了

商家让顾客买下引发纠纷

本报6月20日讯(见习记者白云保) 在服装店试穿裙子,因为不合身没有购买,却被店主发现裙子有损坏情况,便要消费者买下这件衣服。20日上午,消费者刘女士拨打本报新闻热线2600000,反映自己遭遇的窝心事儿。“昨天中午,在一家服装店看到一款裙子很漂亮,便进去试穿了一下,因为裙子码数偏小不合身。所以试穿完后就起身离去。刚出店门不远却被店主叫住,说我弄坏了刚才试穿的裙子,迫使我以40元的价格买下,当时服务态度也不是很好。40元是小事,关键是我第一次来就遇上这样的事情,心里很不舒服。”刘女士说,她给经理打电话询问此事,经理表示调查清楚后再给予答复。

今天中午,记者采访了服装店店主付女士。付女士称,由于当时很忙,来的又是两个人,没有看清楚客户的体态特征就让客户进行试穿,自己也有一定的责任。“如果说,刘女士有什么建议或者想法我们可以协商处理,也可以退货。咱不是讹人,只是裙子这样就卖不出去了,只能让她在原价的基础上加点运费买下。这样的事情,我们双方都有责任。”记者从消保委了解到,对于以上的情况,双方最好通过协商对经济受损一方进行补偿。在此,也提醒消费者和商家,在购买或者是售卖商品尤其是衣物时,消费者试穿前,双方都要对衣物做一次全面的检查,以免出现类似事件。